

Másfél évig Aradon bujkált a sikkasztó alkalmazott, a héten visszatért Szegedre, a rendőrség elfogta

(A Délmagyarország munkatársától.) Még a múlt év februárjában történt, hogy Fischer Jenő szegedi borkereskedő feljelentést tett alkalmazottja, Retkovszky István ellen, aki borbevásárlója volt hosszú időn keresztül. A múlt év februárjában Fischer átadott Retkovszkynak 310 pengőt azzal a megbízással, hogy utazzon vele Szatymazra és vásároljon számára bort. Retkovszky elutazott és többé nem tért vissza megszokott a pénzzel. Amint később kiderült Retkovszky egyenesen az állomásra ment ott felült a battonyai vonatra és a határig utazott. A következő éjjel átszökött a román megszállt területre és azóta Aradon bujkált.

A napokban elhatározta, hogy hazajön Szegedre. Ismét átszökött a határon és Szegeden felkereste feleségét. Az volt a célja, hogy a fog bujkálni. Elkövette azonban azt a hibát, hogy bejelentette magát felesége lakására és így a rendőrség, amely szokása óta körözött tudomást szerzett hazaérkezéséről és elfogta.

Retkovszky beismerte a sikkasztást azzal védekezett, hogy pillanatnyilag megszédült a sok pénztől és már csak akkor ocsudott fel, amikor a battonyai határ felé vitte a vonat.

Retkovszkyt a rendőrbíró tiltott határátlépés miatt nyolcnapi elzárásra ítélte, a büntetése letöltése után pedig átadják az ügyészségnek.

MA és HOLNAP fogad utoljára PYTHIA

Kálvária-ucca 2. (d. e. 11-12, d. u. 5-7.)
Budapesti cím: IV., Váci-ucca 20.)

„Spanyol” világcsavargó a rendőrségen

(A Délmagyarország munkatársától.) Érdekes világcsavargót fogott el csütörtökön reggel a szegedi rendőrség. Meglehetősen lerongyolódott állapotban az elmúlt éjszaka érkezett Szegedre és hajnal felé az uccán csavargott. Valakitől címek után érdeklődött, utbaigazitották, mire elindult Rókus felé. Az uccán egy detektív igazolásra szólította fel. Az igazolatáskor spanyolnak mondta magát. Okmányokat vett elő, de mindegyik okmány más névre szólott. A detektív előállította a kapitányságra a spanyolul beszélő férfit, aki ragaszkodott ahhoz, hogy spanyol állampolgár. A rendőrségnek azt adta elő, hogy ő spanyolon kívül franciául, németül és angolul beszél, más nyelveken nem tud. Arra a kérdésre, hogy hajnalban hogy tudott érdeklődni, ha nem beszél magyarul, nem tudott választ adni. Később hosszú mesét adott elő. Elmondotta, hogy Spanyolországban született, legutóbb Ausztriában volt, részt vett a náci forradalomban és most Magyarországon keresztül Jugoszláviába igyekezett. Szegeden elfogyott a pénze — vallotta — és ekkor elhatározta, hogy segítséget kér. A jugoszláv tengerpartra igyekezett, hajóra szeretne ott felülni, mert foglalkozása tulajdonképpen tengerész volna.

Később azonban kiderült, hogy a spanyol tengerész neve — Lakatos Sándor és foglalkozása lakatos. Erre vonatkozólag előadta, hogy a neve tényleg magyar ugyan, de ő maga nem. Spanyolországban született, ott nőtt fel, egy szót sem tud magyarul. A rendőrségnek az a gyanuja, hogy egy tapasztalt világcsavargóval áll szemben, akinek céljai, utjai ismeretlenek. A rendőrség most azon igyekezik, hogy a „spanyol” illetőségét megállapítsa. Addig is a rendőrségi fogdában helyezik el.

Vigyázat! Fekete-Redőnyipar

nincs már a Református-palotában, hanem a Kossuth Lajos sugárút 18. alatt
létezik. Telefon: 20-72.

A Tisza-szálló hangversenytermében
i. hó 21-én szombaton délután 5 órakor

divatbemutatót

tartok a vezető cégek őszi és téli modellújodonságaiból. Belépés kizárólag névre szóló meghívóval történik, P. Reich Erzsi amit az üzletben igényelni sziveskedjék.

Hirek

Az idő

A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium jelenti: Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 20,6, a legalacsonyabb 12,0 C. A barometer adata nullfokra és tengerszintre reudkálva reggel 761,8, este 763,6 mm. A levegő páratartalma reggel 97, délután 64 százalék. A szél iránya északnyugati, erőssége 2-4. A lehullott csapadék mennyisége 6,5 mm.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjárás: Nyugati szél, növekvő felhőzet, helyenkint eső, a hőmérséklet nem változik lényegesen.

— Nyilvános telefonállomást állítanak fel a városi bérházban. A városi hivatalokat látogató felek közül egyre többen panaszkodtak, hogy a város háza közelében nincs nyilvános telefon, a városi telefonállomásokat viszont nem szabad igénybe venni. A posta nemrég ajánlatot tett a városnak, hogy a bérházban nyilvános telefonállomást állít fel. Azért esett a bérházra a választás, mert az forgalmasabb épület, hozzávetőleges statisztika szerint napjában nyolcszáz ember fordul meg itt a hivatalokban. Több helyet jelöltek ki, egyet a földszinten, egyet az emeleten. Legalkalmasabbnak találták a második emeleti folyosón azt a helyet, amely a gazdasági ügyosztály bejárata előtt van. Innen át lehet menni a keresztfolyosóra. A terv szerint izléses fülkét állítanak fel és ebben helyeznék el a nyilvános automataállomást.

— Kéthly Anna és Takács Ferenc a szociáldemokrata párt szombati vacsoráján. A szociáldemokrata párt felsővárosi pártvezetési csoportja 21-én, szombaton este 8 órakor az Alberti-féle vendéglőben (Tabán-ucca és Pille-ucca sarok) pártvacsorát rendez. Felszólalnak: Kéthly Anna és Takács Ferenc országgyűlési képviselők, Lájner Dezső tikkár és dr. Valentiny Ágoston ügyvéd. A vacsora ára 60 fillér; a vacsorára szóló jegyek a szociáldemokrata párt titkári irodájában (Hétvezér-ucca 9.) kaphatók.

— A dorozsmai Kereskedők Egyesületének zászlószentelési ünnepélye. A Kiskundorozsmai Kereskedők Egyesülete vasárnap délelőtt tartja zászlószentelési ünnepélyét. Az ünnepély fővédnöke: Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter, védnökök: dr. Kozma György főispán, dr. Csörgő Károly alispán, Szeder János országgyűlési képviselő, dr. Dósa István főszolgabíró, Sztricha Kálmán esperes-plébános és dr. Hunyadi-Vas Gergely országgyűlési képviselő. A zászlóanyai tisztet dr. Csörgő Károlyné, dr. Dósa Istvánné és Brunner József Jenőné töltik be. A rendezőség nagy előkészületeket tesz az ünnepség sikere érdekében.

x Márkus fűszer, csemege, Kigyó-ucca.

— Hunyadi Sándor: Az ötpengős leány — Délmagyarország kölcsönkönyvtár.

— A város szilvatermése. A legutóbbi kisgyűlés, — mint ismeretes — bérbeadta egy békcsecsabai vállalkozónak a szatymazi szeszfőzdét, amely a város tulajdona. Hosszu éveken át üzemen kívül állott a szeszfőzde, most megindult a munka. A szeszfőzde bérloje megvásárolta a város tápéi gazdaságában termelt szilvát. Összesen 20 hold szilvatermés megvásárlásáról van szó, a város — értesülésünk szerint — kilónként 24 fillért kért a szilváért. A termést Tápérol Szatymazra szállítják. Számítás szerint a 20 hold szilvatermése 2 vagon lesz, egy holdon tehát alig 10 mázsa a termés, ami a tavalyi terméseredményhez viszonyítva nagyon csekély.

— A szájnyálkahártyájának megbetegedése a hangszájpolás közvetlen következménye. A biztosan ható, 40 év óta kipróbált Odol szájvíz fertőtleníti és üdít. Az Odol szájvíz koncentrált, néhány csepp belőle elég.

— Asztma és szívbetegség, mell- és tüdőbaj, görvély- és angolkór, a bőr megbetegedései és furunkulózis eseteiben a mindig kellemes hatású természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja s a gyomor és belek működését kitünően szabályozza.

— Ráesett egy hordó. Ótost István 26 éves Szabadsajtó-ucca 4. szám alatt Jakó fiatalember lábára csütörtökön délelőtt ráesett egy boroshordó, amely eltörte lábát. A mentők a kórházba vitték.

— Istentisztelet a zsinagógában pénteken és köznapokon este hat órakor. A vezeklő napok reggelén vasárnap, szeptember 22-én és pénteken, 27-én egynegyed hat órakor, a közbeeső napokon reggel hatkor.

x Friss ostse, hering, oroszhal Márkusnál.

— Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes „Ferenc József” keserűviz.

Csak STAUFFER Chester sajtót egyen!

Csemegeüzletekben kapható.

— Rágalmazási perek őszentivánon. Bódi József őszentiváni vendéglős ellen még régebben feljelentést tett a főjegyző és azt panaszolta, hogy a vendéglős rávonatkoztatva rágalmazó kifejezést használt. Többek előtt azt a kijelentést tette, hogy „a főjegyző olyan ember, aki két deci borért mindent megcsinál”. Bódi a tárgyaláson tagadta, hogy ő a főjegyzőt megrágalmazta volna és bocsánatot kért. Ezt követően Bódi József tett kijelentést azok ellen, akik az ő állítólagos megjegyzését továbbadták a főjegyzőnek. Ezek: Balázs Sándor és felesége, valamint Bódi Antalmé csütörtökön kerültek dr. Ujváry járásbíró elé. A vendéglős azt állította, hogy ezek őt rágalmazták azzal, hogy ő a főjegyzőt megrágalmazta. A vádlottak tagadták bűnösségüket és azt adták elő, hogy a vendéglős tényleg mondotta azokat a dolgokat. Dr. Adler Dezső védő felszólalása után a bíróság felmentette a vádlottakat azzal, hogy cselekményük nem meríti ki a rágalmazás tényálladékát.

— A Századunk szeptemberi számának főbb cikkei: Braun Róbert: A Horafelkelés története, Székely Artur: A dunai államok gazdasági közeli-
déséről, Kolnai Aurél: Demokrácia és valóság, Vámbéry Rusztem az abessziniai kérdéstről ír. A lap részletesen ismerteti H. G. Wells tanulmányát a szuper-civilizációról, Romain Rolland beszámolóját tizenötévi küzdelméről, stb., stb.

Terézköruti Szinpad teljesen átalakítva, pazar kivitelben, új székekkel, dohányzóval ragyogó műsorral megnyílt.

Konferál:

Békeffy László

Főszerepeket játszik: Vaszari Pirokka, Számon Béla, Rajna Alice, Nagykovácsy Ilona, Kőkény Ilona, Sass Olly, Bodó Ica, Gárdonyi, Kőváry, Komlós, Peti, László Miklós, Vadnai Éva, Philipp Irén, Donáth Ági, Haraszti Eta, Tantai Ilona, Mihályi Ernő, Bereczki Géza, Fenyő Árpád, Sárossy Andor. Rendező: Kőváry Gyula. Zenei vezető: Erdélyi Patat Ló.

Olcsó helyérek!

Vasár- és ünnepnap délutáni előadások.